
Referat af bestyrelsesmøde 

 Dato: 25. marts 2026 

 Tidspunkt: 19:00 - 21:30 

 Sted: Virtuelt 

 Deltagere: Ole, Jørgen, Ingrid, Jesper, Kristen, Lisette, Marrtin 

 Fraværende: Ingen 

 Referent: Marrtin 

 

Agenda 

Konstituering af bestyrelsen 

Jørgen - formand. 

Ole - næstformand 

Lisette - kaserer. 

Marrtin - sekretær/referent. 

 

Publicering af referater fra bestyrelsesmøder: 

Det vedtages at referater fra bestyrelsesmøder lægges på hjemmesiden på en dedikeret side 

vedrørende referater. 

https://www.chungmoo.dk/referater 

 

Nøgleboks 

Vi har fået OK fra HKIC at det er okay at vi hænger en nøgleboks op udenfor dojangen. 

Kristen fortsætter med opgaven omkring nøgleboksen.  

 

Facebookansvarlig - Oprydning af grupper, adgange til grupper 

Der er et ønske om at bestyrelsen også har adgang til Facebook-grupper relateret til klubben. Fx via en 

bestyrelsesmedlemsprofil, med navnet Favrskov Taekwondo Bestyrelse. 

Bestyrelsen ønsker overblik over grupperne. 

Jesper påtager sig at få overblik over grupperne, går i dialog om at bestyrelsen kan få adgang til 

grupper relateret til klubben. 

 

Træningsevaluering 

Der er af chefinstruktøren blevet sendt en evalueringsformular – en venlig opfordring til alle om, at 

huske at aflevere et, hvis det ikke allerede er gjort. 

https://www.chungmoo.dk/referater


 

 

Kursus i træning af børn med særlige udfordringer 

Kursus ved DGI. 

 

Opstart september måned. Instruktørgruppen skal med ind over for at finde mulighed for tidspunkt 

hvor flest kan. Det aftales at få punktet på dagsordenen ved næste instruktørmøde. 

 

Generelt er der et ønske fra bestyrelsen om også at se til DGI for relevante kurser i fremtiden. 

 

Sommerafslutning 

Der bringes forslag om at vi skal se om ikke vi kan få en fast tidsplan for sommer og juleafslutning så 

det altid ligger på den samme dag, fx 2. Torsdag inden skolesommerferien. 

 

Dato for sommerafslutning er allerede lagt fast. 

 

Der er forslag om at holde det simpelt, pølser på grillen, opvisning fra børnene, ingen mad udefra, så 

alle kan være med, og det sociale kommer i fokus. 

 

I starten af maj skal der sendes invitation ud til sommerafslutning. 

 

Der fremsættes forslag om at sommerafslutning og juleafslutning er gratis for børnene. Dette 

overvejes og tages op igen til næste bestyrelsesmøde. 

 

Vinterafslutning 

Evt. holde vinterafslutning tidligere så der er mulighed for at pynte op i forbindelse hermed. 

 

Finpudsning af vedtægter ang. Bestyrelsesvalg 

Formand gennemgår vedtægter for at reducere eventuelle tvetydigheder, med en tidshorisont hen 

mod næste generalforsamling. 

 

Kommunikation internt & eksternt (Facebook og Holdsport) - tilmelding til arrangementer 

Nogle instruktører fremsætter ønske om at gradueringer i fremtiden også kører igennem Holdsport. 

Det er svært at håndtere på den måde det gøres i dag. Det er også at foretrække for medlemmerne at 

der er ensartethed omkring tilmeldinger til forskellige arrangementer. 

 

Bestyrelsen skal tage initiativ til at afholde møde mellem bestyrelse og instruktører mindst to gange 

om året. 

 



Bud på content plan 

Der fremlægges bud omkring at lave en content plan for at få mere struktur omkring både intern og 

ekstern kommunikation. 

Marrtin arbejder videre med første version af contentplan. 

 

Aflønning af instruktører og bestyrelse 

Det rejses til debat at den største post på budgettet er penge til instruktørerne. Der gives honorarer og 

gaver, kilometergodtgørelse og kurser for mange penge. 

 

Vi kommer ud af sidste år med et minus på godt 50k, hvilket efterlader en egenkapital på 350k. 

 

Der fremlægges forslag om at lave et økonomisk overblik ud fra et fremtidigt best case scenarie for 

klubben. Når vi har det antal medlemmer vi har plads til, hvad har vi så af indtægter og vil det løbe 

rundt, med det nuværende niveau af udgifter. 

 

Lisette påtager sig at lave et økonomisk overblik over fremtiden. 

 

Kontingentstruktur. Betaling pr. hold eller fri træning? 

Der er en diskussion om vi skal fortsætte med at medlemmer betaler pr hold eller for et medlemsskab 

af klubben. Det er ikke et stort problem i praksis, men det er ikke almindeligt kendt blandt 

medlemmerne, at man faktisk ikke har fri adgang til alle hold, hvis man ellers er på niveau til at træne 

på et givent hold. 

 

Det besluttes at de to hold der i dag betaler halvt kontingent, fortsætter med at betale halvt 

kontingent, men for øvrige hold der betaler fuld kontigent har man mulighed for at træne frit på alle 

hold såfremt man har det fornødne niveau. Er holdet fyldt er det holdets egentlige medlemmer der har 

førsteret. 

 

Forslag fra foreninger m.fl. til Budget 2027, se mail pr. 19 marts. 

Favrskov Kommune beder om forslag til budget for kommunens indsats for foreningerne. Halvdelen  

af udgiften til forslagene skal dækkes af klubben der kommer med forslaget. 

 

Klubben indgiver ikke nogen forslag. 

 

Evt 

Øget fokus på at inddrage forældre i sociale arrangementer, som bistand til trænere der afholder 

arrangementer og interne stævner. 
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